opusdei.org

Последователи св. Хосемарии в СПб 25.10.2002 г.

Николай Котов http://oleole.ru/ http://ole-ole.ru/? e=n&p=/news/football/ 02/10/25_013.php

03.03.2004

6 октября текущего года в Ватикане на площади Святого Петра состоялась торжественная месса. Важность момента подчеркивал факт участия в Божественной Литургии более 400

кардиналов, архиепископов, епископов. Заполнившим площадь тремстам тысячам паломников раздавали причастие 1040 священников. Торжество было посвящено канонизации, т.е.

приобщению к лику святых Хосемарии Эскрива де Балагера, основателя католической организации Опус Деи В проповеди, произнесенной в ходе богослужения, Папа Римский Иоанн Павел II сказал, что "возвысить мир к Богу и преобразовать его изнутри--это было идеалом основателя Опус Деи. Он неустанно просил своих духовных детей взывать к Святому Духу, чтобы внутренняя жизнь, т. е. связь с Богом, а также семейная, профессиональная и социальная жизнь, состоящая из земных мелочей, не были отделены друг от друга, а

составляли одну единую жизнь, святую и наполненную Богом".

Организация Опус Деи (Божье Дело)--полное название которой "Прелатура Святого Креста и Дела Божьего" (Prelatura della Santa Croce e Opus Dei),--является личной Прелатурой международного характера со штаб-квартирой в Риме. Во главе организации стоит Прелат со своим клиром, который насчитывает более тысячи священников, и мирян. Миряне посвящают свою жизнь выполнению апостольской цели Прелатуры. Опус Деи стремится к тому, чтобы каждый, примкнувший к организации, старался по-своему приблизить окружающих к Богу: рабочий--на заводе, спортсмен--в своей команде, домохозяйка--в семье, интеллигент-- через свои исследования и сочинения и т.д.

В России представители Опус Деи периодически проводят образовательные и благотворительные акции.

Так, 23 ноября 1995 года в Москве во Всероссийской библиотеке иностранной литературы членами Опус Деи проведена встреча, посвященная выходу в свет двух книг основателя организации Хосемарии Эсквиры.

В июле 2002 года 24 студентадобровольца из Ирландии, Латвии и Литвы в течение двух недель безвозмездно работали в Санкт-Петербурге по ремонту квартир малообеспеченных семей.

Акция была организована Хельсинским учебным центром и Опус Деи совместно с Православным благотворительным центром на Васильевском острове. По завершении работ директор Православного благотворительного центра, выступая на прощальном ужине с благодарственной речью, сказал, что "эта акция стала знаком того, как две Церкви, Православная и Католическая, несмотря на многовековое разделение, могут вместе работать, объединенные милосердием, на которое так богат Бог".

Кроме ремонтных работ, студенты-добровольцы, выступили с концертами в тюрьмах Тихвина и Колпина и провели футбольные матчи с обитателями этих заведений. Летом будущего года студенты вновь намерены приехать в Санкт-Петербург для оказания помощи бедным.

Источник: РИА "Новости"

pdf | document generated automatically from https://opusdei.org/ ru-ru/article/posledovateli-svkhosemarii-v-spb-25-10-2002-g/ (21.11.2025)